

## **CENTRO DE SAÚDE DE SANTA CRUZ DA GRACIOSA**

### **Declaração de Rectificação n.º 84/2006 de 2 de Maio de 2006**

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 1641/2005 no *Jornal Oficial* 2.ª série, n.º 46, de 15 de Novembro de 2005, p. 3013, onde se lê:

“Por despacho do conselho de administração do Centro de Saúde de Santa Cruz da Graciosa, de 11 de Outubro de 2005”, deverá ler-se:

“Por despacho do conselho de administração do Centro de Saúde de Santa Cruz da Graciosa, de 2 de Novembro de 2005”.

17 de Abril de 2006. – A Vogal Administrativa do Conselho de Administração, *Gina Dutra Ávila*.